

AZ ANTISZEMITIZMUS ELLEN, A ZSIDÓ ÉLETÉRT, BARÁTSÁGGAL IZRAEL NÉPÉVEL

A Marsch des Lebens - a Menetelés az Életért az őszinte emlékezet, a generációs szembenézés, az antiszemitizmus elleni fellépés és a zsidóság élete, értékei és az Izrael népe melletti kiállás civil, illetve bibliai ihletésű mozgalma, amely Németországból indult ki és hazánkban is meghonosodott. (www.marchoflife.org, www.menetelesazeletert.hu).

A magyarországi Holokauszt 80. évfordulóján a Menetelés az Életért közössége több módon is szeretne résztvevője lenni az emlékévnek. Szeretnénk elismerni azoknak az embereknek a példaadó emlékét, akik a többség hallgatásával szemben életeket mentettek. De szeretnénk a hallgató többség, különösen a hallgató keresztény egyházak miatt is szembenézni ennek felelősségével.

Most az a szándékunk, hogy megtörjük az akkori keresztény társadalom egy részében megnyilvánuló közöny vagy aktív gyűlölet feletti hallgatást, ami nem tiltakozott Nyíregyháza zsidó közösségének elpusztítása miatt.

2023. október 7-e óta, amikor Izrael ártatlan civil lakosait pusztító támadás érte, a világ számos pontján fellángolt az antiszemitizmus. Tömeges mozgalmak világszerte a zsidó nép újbóli elpusztítását tűzték ki célul. **A holokausztban történtek mai napjaink valóságává váltak. Ezért kötelességünk emlékezni, szembenézni felelősségünkkel és felemelni szavunkat a zsidóság élete mellett.**

Kontakt

Musterverein
Musterstr. 11111 Musterstadt
info@muster.de
www.marschdeslebens.org



Menetelés az Életért - Cegléd, 2024. június 17.



**Találkozunk 2024. június 17-én 09:00 órakor az a
zsinagóga melletti botlakőnél
Cegléd, Hunyadi utca 24.**

Program:

**Köszöntő: Hánka Levente református lelkész: Éliás József
emlékezete**

**Ceglédi zsidó családtörténetek: Heisler András családja
A mentelés az életért mozgalma: a szembenézés, a
megkövetés és a kiállítás mozgalma a zsidó életért és
Izraelért: Simonyi Andrea**

**A zsidó közösség köszöntése: Felmájér Péter Nagykőrös
hitközségi elnöke**

Emlékmenet a vasútállomásra